

证券代码：603344

证券简称：星德胜

星德胜科技（苏州）股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2025-003

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input checked="" type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 电话会议 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	通过网络互动的方式参加本次说明会的投资者
会议时间	2025年5月16日（星期五）15:00-16:00
会议地点	上海证券报·中国证券网路演中心： https://roadshow.cnstock.com/
上市公司接待人员姓名	董事长、总经理 朱云舫；董事会秘书 李薇薇；董事、财务总监 申丽；独立董事 徐容
投资者关系活动主要内容介绍	<p>1. 请介绍下2024年整体业绩的情况以及2025年一季度情况。</p> <p>答：尊敬的投资者，您好！公司经营业绩呈现出稳健上扬的态势，2024年，公司营业总收入为24.54亿元，较2023年增长19.48%；公司归属于母公司股东的净利润为1.99亿元，较2023年增长1.60%。营收的稳定增长，主要得益于直流无刷电机产品的强势爆发。2024年，该品类产品销售收入飙升至8.99亿元，同比增长率高达48.65%，产量超1,800万台，较上年度增长76.21%，销量超1,700万台，较上年增长70.52%。</p> <p>2025年一季度实现营收5.50亿元，同比增长16.54%。实现净利润0.42亿元，较上年同期增长4.38%。</p> <p>感谢您的关注！</p>

2. 行业发展情况如何？

答：尊敬的投资者，您好！公司产品主要应用于清洁电器、个人护理、电动工具、园林工具、新能源汽车等领域。

相关行业发展情况如下：

① 清洁电器行业

在技术创新的澎湃浪潮中，清洁电器行业步入了高速发展的黄金时代。欧睿国际预测，到 2027 年，全球吸尘器市场销量有望攀升至 1.71 亿台。在 2022-2027 年期间，其年均复合增长率可达 3.06%。当下，吸尘器市场呈现出多元且极具潜力的发展趋势。从技术创新维度来看，智能化成为关键走向。随着物联网、人工智能技术的持续进步，吸尘器正朝着智能交互、自主清洁的方向大步迈进。

② 个人护理行业

个人护理行业所涉产品品类丰富多样，其中高速吹风机的表现格外亮眼。高速吹风机搭载转速超过 10 万转/分钟的超高速直流无刷电机，展现出转速高、体积小、使用寿命长等特征。奥维云网（AVC）线上推总数据显示，2024 年国内吹风机零售额 100 亿元，同比增加 10.4%，高速吹风机的二次升级成为推动吹风机行业持续增长的重要动力。

③ 电动工具和园林工具行业

电动工具和园林工具行业近年来在全球市场均呈现出良好的发展态势。作为制造业的关键构成，电动工具行业发展势头锐不可当。自 2020 年起，全球电动工具市场规模稳健上扬。EVTank 数据显示，2024 年全球电动工具整体市场大幅回升，实现同比正向增长，全年出货量同比增长 24.8% 达到 5.7 亿台，带动全球电动工具市场规模增至 566.4 亿美元。近年来，全球园林工具市场规模持续扩大，从 2016 年至 2022 年实现了显著增长。在此进程中，电动园林工具市场份额增长势头尤为强劲，特别是直流电动园林工具，预计 2025 年其市场规模将大幅攀升，远超燃油动力与交流电动力园林工具的增速。

④ 新能源汽车行业

在全球倡导绿色出行与可持续发展的大背景下，新能源汽车市场近年来呈现出迅猛的增长态势。据中国乘用车联席会数据显示，2024 年中国新能源乘用车渗透率

突破 47.6%，同比增长 12%。政策层面，各国政府纷纷出台补贴、税收优惠等政策鼓励新能源汽车的生产与消费；消费者端，随着环保理念的深入人心，对新能源汽车的接受度不断提高；而技术创新则为新能源汽车性能提升与成本降低提供了坚实支撑。新能源汽车行业有望持续保持强劲的发展势头，为全球交通领域的绿色变革注入源源不断的动力。

公司将以直流无刷电机技术作为核心支点，精准把握行业趋势，积极寻求高速电机及其控制系统的多场景应用，不断开发新的应用领域，努力实现多元化发展。

感谢您的关注！

3、公司 2024 年的利润分配预案是什么？公司今年预计何时分红？

答：尊敬的投资者，您好！公司在注重业务发展的同时，也非常重视投资者回报。

公司 2024 年利润分配预案为以实施权益分派股权登记日登记的总股本为基数，向全体股东每 10 股派发现金红利 3.10 元（含税），截至 2025 年 4 月 17 日，公司总股本 194,530,980 股，以此计算共派发现金红利 60,304,603.80 元（含税），不送红股，不以资本公积金转增股本。

分配预案经 2024 年年度股东大会审议通过后 2 个月内实施，请您届时关注公司在指定信息披露渠道发布的正式公告，并以公告内容为准。感谢您的关注！

4. 公司之后的盈利有什么增长点？

答：尊敬的投资者，您好！公司将不断强化在清洁电器、电动工具、园林工具等传统优势领域的市场地位，通过持续的技术创新提升产品性能与质量，优化生产流程、降低成本，进一步提升产品性价比，以满足客户日益多元化、高品质的需求，稳固与现有客户的合作关系，并积极开拓新客户资源。同时也将通过“技术预研+场景定制+生态协同”策略，逐步从单一赛道领跑者向智能驱动系统解决方案提供商转型，为可持续发展注入新动能，实现更广泛的市场覆盖和更深入的业务渗透，打造多元化增长极。

在清洁电器市场，依托深厚的技术积累和丰富的实践经验，公司始终占据行业领先地位。公司制造的高性能微特电机，凭借卓越的品质、广泛的功率范围及稳定可靠的运行表现，完美适配卧式、立式、手持无线、扫地机器人、洗地机等各类

吸尘器的多样化设计需求，为产品高效运转提供坚实动力保障。

随着居民生活水平的提高、消费观念的转变，个人护理行业景气度不断提高，高速吹风机市场需求快速提升，公司敏锐把握这一机遇，成功进军该领域。凭借领先的超高速无刷电机技术、出色的流体设计技术以及先进的电控技术，公司研发的高速电机具备高转速、稳定运行的显著优势，既能实现快速干发，又能有效减少头发损伤，通过与下游品牌商的紧密合作，公司将优质高速电机应用于高速吹风机产品，充分满足了消费者对美发工具高效、优质的需求，成为公司业务增长的全新驱动力。

在电动工具与园林工具领域，公司的微特电机广泛应用于电动螺丝刀、电钻、电锯等电动工具，以及割草机、园林吹风机、链锯等园林工具，为这些工具的高效作业提供强劲动力。针对该领域对电机扭矩、耐用性等特殊性能要求，公司持续加大技术创新投入，不断优化电机设计与制造工艺，确保电机在复杂恶劣工况下依然能够稳定运行，与清洁电器业务形成了协同共进的良好发展态势。

面对蓬勃发展的新能源汽车行业，公司积极布局，以新能源汽车热管理系统为突破口，充分发挥自身在电机及控制系统方面的技术专长，全力研发适配新能源汽车的电机产品及整体解决方案，目前已成功获得定点并实现量产，同时建设了年产 50 万台的智能化产线，进一步强化了产业链竞争力。同时，2025 年 4 月，公司通过股权转让及增资的方式合计投资 7,000 万元，取得四川星圣锦科技有限公司 99.64% 股权，通过此次交易，公司在新能源汽车领域的布局将更加深入，进而加速在该领域的发展。尽管公司目前在該领域业务占比相对较小，但作为极具潜力的赛道，未来发展空间十分广阔。感谢您的关注！

5. 公司目前的产能利用率及订单承接情况如何？

答：尊敬的投资者，您好！公司目前生产经营正常，产能利用率维持在较高的水平。公司订单承接稳定，在手订单充足。感谢您的关注！

6. 你们行业本期整体业绩怎么样？你们跟其他公司比如何？

答：尊敬的投资者，您好！从目前已披露 2024 年度可比公司经营数据看，同行业可比公司整体业绩稳健增长。公司营业总收入为 24.54 亿元，较 2023 年增长

	19.48%；公司归属于母公司股东的净利润为 1.99 亿元，较 2023 年增长 1.60%。 感谢您的关注！
附件清单（如有）	
日期	2025 年 5 月 16 日